

Rámcová dohoda o združenej dodávke elektriny

uzavretá podľa § 99 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov, podľa zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení neskorších predpisov.

(ďalej len „rámcová dohoda“)

ÚČASTNÍCI DOHODY

Odberateľ:

Názov: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky
Sídlo: Špitálska 4,6,8, 816 43 Bratislava
Zastúpený: Soňa Filípková, generálna tajomníčka služobného úradu
IČO: 00681156
DIČ: 2020796338
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu:
Tel: +421 22046 1114
Fax: +421 22046 1001

(ďalej len „odberateľ“)

Dodávateľ:

Názov: **Stredoslovenská energetika, a.s.**
Sídlo: Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina
Štatutárny zástupca: Ing. Patrik Vicenec, riaditeľ sekcie Predaj B2B zákazníkom
IČO: 51865467
DIČ: 2120814575
IČ DPH: SK2120814575
Bankové spojenie: VÚB Banka, a.s.
IBAN účtu:
Tel.: 041/519 3087
E-mail:
Registrácia: Okresný súd Žilina, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 10956/L

(ďalej len „dodávateľ“)

(odberateľ a dodávateľ spolu tiež ako „účastníci dohody“)

PREAMBULA

Účastníci dohody uzatvárajú za nižšie uvedených podmienok túto rámcovú dohodu ako výsledok centrálného verejného obstarávania – postupom priameho rokovacieho konania v súlade s § 81 písm. a) a písm. c) zákona o verejnom obstarávaní, vrátane právnych predpisov pre podnikanie v energetických odvetviach na predmet obstarávania: „Združená dodávka elektriny pre MPSVR SR“.

Článok 1 DEFINÍCIA POJMOV

- 1.1 Na účely tejto rámcovej dohody majú odborné pojmy a terminológia význam totožný s definíciou týchto pojmov uvedenou v zákone č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o energetike“), v zákone č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vo vyhláske Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom, v príslušných výnosoch a rozhodnutiach Úradu pre reguláciu sieťových odvetví SR (ďalej len „URSO“) a v ostatných súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisoch vzťahujúcich sa na dodávku elektriny energie, pokiaľ nie je v tejto rámcovej dohode uvedené inak.
- 1.2 Pre účely tejto rámcovej dohody sa rozumie pod pojmom:
 - a) **prevádzkovateľ distribučnej sústavy** (ďalej len „PDS“) osoba, ktorá má povolenie na distribúciu elektriny na časti vymedzeného územia, na ktorom sa nachádzajú odberné miesta odberateľa a prístupujúcich odberateľov k distribučnej sústave ktorých odberné miesta sú pripojené,
 - b) **prevádzkový poriadok PDS** dokument vydaný PDS a ktorý po schválení zo strany ÚRSO určuje podmienky distribúcie elektriny a poskytovania súvisiacich sieťových služieb do odberného miesta odberateľa a prístupujúcich odberateľov. Prevádzkový poriadok PDS je záväzný pre všetkých účastníkov trhu s elektrinou,
 - c) **technické podmienky prístupu a pripojenia do sústavy príslušného PDS** (ďalej len „Technické podmienky“) dokument vydaný PDS, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o rozsahu technických podmienok prístupu a pripojenia do sústavy a pravidlá prevádzkovania sústavy,
 - d) **súčasťou** dodávky elektriny na základe tejto rámcovej dohody sa rozumie aj prevzatie **zodpovednosti za odchýlku** so zabezpečením distribučných služieb pre vybrané objekty podľa prílohy č. 3 tejto rámcovej dohody v kvalite garantovanej technickými podmienkami prevádzkovateľa distribučnej sústavy, ktoré bude odberateľovi a prístupujúcim odberateľom dodávateľ poskytovať po dobu platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody na základe rámcovej dohody a zmluvy, ktorú uzatvoria na základe tejto rámcovej dohody dodávateľ a odberateľ, resp. dodávateľ a prístupujúci odberatelia,
 - e) **prístupujúci odberateľ**, odberateľ, ktorý podľa článku 3 tejto rámcovej dohody počas doby jej trvania pristúpi k tejto rámcovej dohode, a to formou uzavretia **Dohody o prístupení k tejto rámcovej dohode** (ďalej len „Dohoda o prístupení“) s dodávateľom. Vzor Dohody o prístupení je uvedený v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody. Zoznam možných prístupujúcich odberateľov je uvedený v prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody,
 - f) **zmluva o združenej dodávke elektriny**, zmluva uzavretá s odberateľom alebo prístupujúcim odberateľom podľa článku 4 tejto rámcovej dohody, na základe ktorej bude dodávateľ dodávať elektrinu odberateľovi a prístupujúcim odberateľom (ďalej len „zmluva o združenej dodávke elektriny“) a zabezpečí distribučné služby,

- g) **odberné miesto**, miesto odberu elektriny špecifikované v prílohe č. 1 zmlúv o združenej dodávke elektriny, ktoré budú uzavreté na základe tejto rámcovej dohody s odberateľom a prístupujúcimi odberateľmi, vybavené určeným meradlom spotreby elektriny podľa všeobecne záväzného právneho predpisu.

Článok 2 PREDMET RÁMCOVEJ DOHODY

- 2.1. Predmetom tejto rámcovej dohody je:
- a) záväzok dodávateľa po dobu platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody dodávať odberateľovi a prístupujúcim odberateľom elektrinu (ďalej len „dodávky elektriny“) a distribučné služby, t.j. poskytovať systémové služby a ostatné služby spojené s použitím sústavy a so skladovaním a distribúciou elektrinou, vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku (ďalej len „distribučné služby“), a to za podmienok dohodnutých v tejto rámcovej dohode a príslušných zmluvách o združenej dodávke elektriny, ako aj v súlade s ostatnými súvisiacimi právnymi predpismi,
 - b) záväzok odberateľa a prístupujúcich odberateľov uhrádzať dodávateľovi cenu za včas a riadne dodanú elektrinu a poskytnuté distribučné služby za podmienok dohodnutých v tejto rámcovej dohode a príslušných zmluvách o združenej dodávke elektriny.

Článok 3 PRISTÚPENIE K RÁMCOVEJ DOHODE

- 3.1 Podmienkou účinného pristúpenia prístupujúcich odberateľov uvedených v prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody je riadne uzatvorenie Dohody o pristúpení k Rámcovej dohode príslušného prístupujúceho odberateľa s dodávateľom. Dodávateľ berie na vedomie, že odberatelia uvedený v prílohe č. 3 nie sú povinní k tejto rámcovej dohode pristúpiť.
- 3.2 Dodávateľ sa zaväzuje doručiť prístupujúcim odberateľom uvedeným v prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody potrebný počet ním podpísaných vyhotovení Dohody o pristúpení, a to najneskôr v lehote do 5 pracovných dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto rámcovej dohody. Prístupujúci odberatelia, ktorí majú záujem k tejto rámcovej dohode pristúpiť, sú povinní dve vyhotovenia nimi podpísaných Dohôd o pristúpení doručiť dodávateľovi, a to v lehote najneskôr 5 pracovných dní odo dňa ich doručenia dodávateľom prístupujúcim odberateľom a uzavretú Dohodu o pristúpení zverejniť v centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR.
- 3.3 V prípade, ak prístupujúci odberateľ uvedený v prílohe č. 3, ktorý nepristúpil k tejto rámcovej dohode podľa ods. 3.2 tohto článku a má záujem k tejto rámcovej dohode pristúpiť, je povinný dodávateľovi doručiť písomnú výzvu na uzatvorenie Dohody o pristúpení najneskôr v lehote 60 dní pred plánovaným začatím odberu elektriny. Písomná výzva prístupujúceho odberateľa musí obsahovať najmä špecifikáciu odberných miest a presné určenie dátumu plánového začatia odberu elektriny. Dodávateľ je povinný doručiť prístupujúcemu odberateľovi potrebný počet ním podpísaných vyhotovení Dohody o pristúpení, a to najneskôr v lehote do 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy prístupujúceho odberateľa. Prístupujúci odberateľ je povinný dve vyhotovenia ním podpísanej Dohody o pristúpení doručiť dodávateľovi a uzavretú Dohodu o pristúpení zverejniť v centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR, tak aby Dohoda o pristúpení nadobudla účinnosť najneskôr ku dňu plánovaného začatia odberu elektriny.
- 3.4 Na prístupujúceho odberateľa sa vzťahujú všetky práva a povinnosti odberateľa vyplývajúce z tejto rámcovej dohody, okrem tých, ktoré patria výlučne odberateľovi.
- 3.5 Výlučne odberateľ je oprávnený objednávať elektrinu podľa článku 7 tejto rámcovej dohody.

- 3.6 Výlučne odberateľ je oprávnený v zmysle článku 10 tejto rámcovej dohody ukončiť zmluvný vzťah pred uplynutím jeho doby, t.j. skončenie rámcovej dohody písomnou dohodou zmluvných strán, výpoveďou a odstúpením od tejto rámcovej dohody je výlučným právom odberateľa.
- 3.7 Dodávateľ súhlasí a prístupujúci odberatelia berú na vedomie skutočnosť, že v prípade skončenia tejto rámcovej dohody pred uplynutím doby na ktorú je uzavretá, na základe úkonu odberateľa v zmysle článku 10 tejto rámcovej dohody, skončí jej platnosť vo vzťahu ku všetkým účastníkom dohody, t.j. aj vo vzťahu ku všetkým odberateľom, ktorí k rámcovej dohode pristúpili.
- 3.8 Odberateľ je povinný skutočnosť, že táto rámcová dohoda bude ukončená pred uplynutím doby, na ktorú je uzavretá, oznámiť všetkým prístupujúcim odberateľom, a to vrátane okamihu a spôsobu zániku tejto rámcovej dohody a v dostatočnom časovom predstihu pred jej ukončením.
- 3.9 Odberateľ a jednotliví prístupujúci odberatelia zodpovedajú samostatne a oddelene za povinnosti a záväzky, ktoré im vyplývajú z tejto rámcovej dohody, dohody o pristúpení a zmluvy o združenej dodávke elektriny, ktoré samostatne uzatvorili s dodávateľom to znamená, že nezodpovedajú spoločne a nerozdielne.

Článok 4 **SPÔSOB UZATVÁRANIA A UKONČENIA ÚČINNOSTI ZMLÚV** **O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY**

- 4.1 Dodávateľ sa zaväzuje dodávať elektrinu a zabezpečiť distribučné služby odberateľovi a prístupujúcim odberateľom na základe zmluvy o združenej dodávke elektriny, ktorú uzatvoria na základe tejto rámcovej dohody dodávateľ s odberateľom, resp. dodávateľ s prístupujúcimi odberateľmi, s ktorými uzavrel Dohodu o pristúpení podľa článku 3 tejto rámcovej dohody. Vzor Zmluvy o združenej dodávke elektriny je prílohou č. 2 tejto rámcovej dohody a účastníci dohody sa zaväzujú použiť tento vzor, ktorého ustanovenia sú pre nich záväzné.
- 4.2 Účastníci dohody sa dohodli, že každá zmluva o združenej dodávke elektriny uzatvorená na základe tejto rámcovej dohody, bude účinná len po dobu trvania tejto rámcovej dohody podľa článku 10 bod 10.1 tejto rámcovej dohody.
- 4.3 Dodávateľ sa zaväzuje doručiť v lehote podľa článku 3 bodu 3.2 tejto rámcovej dohody odberateľovi a prístupujúcim odberateľom uvedeným v prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody spolu s Dohodou o pristúpení podľa článku 3 ods. 3.2 aj potrebný počet ním podpísaných vyhotovení zmluvy o združenej dodávke elektriny. Odberateľ a prístupujúci odberatelia sú povinní dve vyhotovenia nimi podpísaných zmlúv o združenej dodávke elektriny doručiť dodávateľovi, to v lehote najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa ich doručenia a uzavretú zmluvu o združenej dodávke elektriny zverejniť v centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR.
- 4.4 Dodávateľ sa zaväzuje doručiť prístupujúcemu odberateľovi, ktorý pristúpil k tejto rámcovej dohode podľa článku 3 ods. 3.3 tejto rámcovej dohody spolu s Dohodou o pristúpení aj potrebný počet ním podpísaných vyhotovení Zmluvy o združenej dodávke elektriny. Prístupujúci odberateľ je povinný dve vyhotovenia ním podpísaných zmlúv o združenej dodávke elektriny doručiť dodávateľovi a zaväzuje sa, že uzavretú zmluvu o združenej dodávke elektriny zverejní v centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR, tak aby uzavreté zmluvy o združenej dodávke elektriny nadobudli účinnosť najneskôr ku dňu plánovaného začatia odberu elektriny.

- 4.5 Jednotlivé zmluvy uzatvorené na základe tejto rámcovej dohody nemôžu obsahovať podmienky v rozpore s podmienkami dohodnutými v tejto rámcovej dohode. V prípade rozporu ustanovení jednotlivých zmlúv s ustanoveniami tejto rámcovej dohody, platia ustanovenia tejto rámcovej dohody.

Článok 5 MIESTO PLNENIA A ODBERNÉ MIESTA

- 5.1 Miestom dodania elektriny zo strany dodávateľa odberateľovi a prístupujúcim odberateľom, vrátane zabezpečenia distribučných služieb a prevzatia zodpovednosti za odchýlku na základe tejto rámcovej dohody, sa rozumejú odberné miesta (ďalej len „OM“) uvedené v prílohe č. 1 príslušných zmlúv o združenej dodávke elektriny uzavretých podľa článku 4 tejto rámcovej dohody.
- 5.2 Dodávateľ berie na vedomie, že v dôsledku organizačných zmien a zmien v súvislosti so zmenou všeobecne záväzných právnych predpisov môže dôjsť k zmene počtu odberných miest odberateľa a prístupujúcich odberateľov.
- 5.3 V prípade, že dôjde k zrušeniu odberného miesta, dodávateľ má právo na doúčtovanie celkovej ceny elektriny v zmysle uzatvorenej zmluvy o združenej dodávke elektriny do účinnosti zrušenia odberného miesta.
- 5.4 Účastníci dohody sa dohodli na dodávke elektriny v predpokladanom množstve odvodenom od spotreby Odberateľa a prístupujúcich Odberateľov za predchádzajúce obdobie.

Článok 6 DODACIE PODMIENKY

- 6.1 Dodacie podmienky sú bližšie špecifikované v zmluve o združenej dodávke elektriny uzavretej podľa článku 4 tejto zmluvy medzi dodávateľom a odberateľom a prístupujúcimi odberateľmi.
- 6.2 Dodávateľ sa zaväzuje mať počas trvania rámcovej dohody platné povolenie (registrácia) na podnikanie v energetike v súlade s § 5 a nasl. zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene niektorých zákonov, nariadení vlády a súvisiacej legislatívy o splnení podmienok a registrácii pre dodávky elektriny a súvisiacich služieb vydané autorizovanou osobou.

Článok 7 CENA

- 7.1 Účastníci dohody sa dohodli, že maximálna cena za dodávku elektriny a zabezpečenia distribučných služieb na obdobie účinnosti tejto rámcovej dohody je: 2 295 157,- Eur bez DPH (slovom: dvamilióndvestodevät'desiatpäťtisícstopäťdesiatsedem eur a nula centov bez DPH).

Rozkont ceny za 1 MWh bez DPH:

- o obchodná cena: 211,68 €
- o spotrebná daň: 1,32 €
- o distribučné poplatky: 139,18 €

- 7.2 Celková cena za dodávku elektriny pozostáva z týchto položiek:
- a) súčinu odobratého množstva elektriny a jednotkovej ceny silovej elektriny stanovenej podľa bodu 7.6 tohto článku

- b) ceny za prevzatie zodpovednosti za odchýlku stanovenej podľa bodu 7.10 tohto článku
- c) ceny za regulované služby, a to za prenos elektriny, distribúciu elektriny, systémové služby a ostatné regulované položky, ktorých výška je určená podľa aktuálnych cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví platných a účinných v čase dodania elektriny;
- d) poplatky za služby podľa cenníkov služieb príslušného PDS a Dodávateľa platných v čase poskytnutia súvisiacej služby, ktoré sú zverejnené na ich webových sídlach;
- e) dane, poplatky, prípadne iné platby podľa platných právnych predpisov, ako aj platných a účinných rozhodnutí orgánov štátnej správy.

7.3 Predpokladané množstvo odobratej elektriny na základe tejto rámcovej dohody zo strany odberateľa a prístupujúcich odberateľov počas trvania tejto rámcovej dohody je 6 517 MWh.

7.4 Účastníci dohody sa dohodli, že odberateľ je oprávnený objednať elektrinu na základe objednávky a postupom podľa bodu 7.5 a nasl. tohto článku maximálne raz za kalendárny štvrťrok, pričom objednávka musí byť dodávateľovi doručená najneskôr v lehote do 15. dňa posledného kalendárneho mesiaca predchádzajúceho prvému mesiacu kalendárneho štvrťroka, na ktorý odberateľ elektrinu objednáva.

7.5 Odberateľ je oprávnený objednať elektrinu v ľubovoľný pracovný deň odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto rámcovej dohody alebo od začatia nového kalendárneho štvrťroka. Objednávka musí obsahovať:

- a) identifikáciu tejto rámcovej dohody,
- b) identifikáciu Odberateľa,
- c) požadované množstvo elektriny (MWh),
- d) obdobie, na ktoré Odberateľ požaduje odber elektriny (od – do určené v kalendárnych štvrťrokoch).

Úplnú objednávku je odberateľ povinný doručiť elektronicky na e-mailovú adresu ivana.truskova@sse.sk

7.6 Účastníci dohody sa dohodli, že jednotková cena za jeden MWh objednanej silovej elektriny na základe riadne doručenej objednávky podľa bodu 7.5 tohto článku bude stanovená podľa vzorca:

Cena za jeden MWh elektriny = benchmark * k

k = cenový koeficient, ktorý je výsledkom procesu verejného obstarávania

benchmark – záverečný kurz produktu P PXE SK BL CAL (EUR/MWh) v burzový deň „D“ pre príslušné obdobie, na ktoré Odberateľ požaduje objednanie elektriny, zverejňovaný na internetovej stránke www.pxe.cz.

Deň „D“ – prvý pracovný deň nasledujúci po dni doručenia objednávky Odberateľa podľa bodu 7.5 Dodávateľovi.

7.7 Ak potrebný údaj z burzy na stanovenie ceny nie je dostupný je dodávateľ oprávnený objednávku jednostranne zrušiť. Oznámenie o zrušení objednávky je dodávateľ povinný doručiť odberateľovi najneskôr do 12 hodiny nasledujúceho pracovného dňa po dni „D“ podľa bodu 7.6 tohto článku.

7.8 Realizáciu riadne doručenej objednávky je dodávateľ povinný potvrdiť odberateľovi konfirmačným listom, a to do 12 hodiny nasledujúceho pracovného dňa po dni „D“ podľa bodu 7.6 tohto článku.

- 7.9 Odberateľ je oprávnený objednať elektrinu na základe objednávky podľa bodu 7.5 tohto článku v objeme zodpovedajúcom aj dlhšiemu obdobiu ako jeden kalendárny štvrt'rok. V prípade, že dodávateľovi nebude v lehote do 15. dňa posledného kalendárneho mesiaca predchádzajúceho prvému mesiacu nasledujúceho kalendárneho štvrt'roka doručená objednávka odberateľa podľa bodu 7.5 tohto článku a nasledujúci kalendárny štvrt'rok už nebude spadať do obdobia určeného v objednávke podľa bodu 7.5 písm. d) tohto článku, je dodávateľ povinný nakúpiť pre odberateľa elektrinu v množstve zodpovedajúcom predpokladanému štvrt'ročnému odberu podľa bodu 7.3 tohto článku, a to za cenu určenú podľa bodu 7.6 tohto článku, pričom za deň „D“ sa považuje 20 deň príslušného kalendárneho mesiaca.
- 7.10 Odberateľ a prístupujúci odberatelia preberajú zodpovednosť za odchýlku, a to v prípade odberu elektriny v rozsahu nižšom ako je 80 % predpokladaného odberu dohodnutého v príslušnej zmluve o združenej dodávke elektriny uzavretej dodávateľom s odberateľom a prístupujúcimi odberateľmi podľa článku 4 tejto rámcovej dohody z dôvodov pričítateľných odberateľovi a prístupujúcim odberateľom.
- 7.11 Dodávateľ je oprávnený odberateľovi a prístupujúcim odberateľom vyúčtovať za neodobratú elektrinu v časti rozdielu medzi 80 % predpokladaného množstva odobratej elektriny dohodnutého v príslušnej zmluve o združenej dodávke elektriny a skutočne odobratým množstvom elektriny kompenzačný poplatok zodpovedajúci rozdielu dohodnutej ceny za dodávku 80% predpokladaného množstva odobratej elektriny a ceny za skutočne odobratú elektrinu. Kompenzačný poplatok je dodávateľ oprávnený fakturovať odberateľovi a prístupujúcim odberateľom vždy vo vyúčtovacej faktúre vystavenej dodávateľom odberateľovi a prístupujúcim odberateľom podľa článku 8 bod 8.2 tejto rámcovej dohody.

Článok 8 PLATOBNÉ A FAKTURAČNÉ PODMIENKY

- 8.1 Odberateľ a prístupujúci odberatelia sú povinní uhrádzať dodávateľovi preddavok na mesačnú dodávku elektriny do všetkých svojich OM na základe faktúry vystavenej dodávateľom vo výške dohodnutej medzi dodávateľom a odberateľom a prístupujúcimi odberateľmi v príslušnej Zmluve o združenej dodávke elektriny uzavretej podľa článku 4 tejto rámcovej dohody. Odberateľ a prístupujúci odberatelia sú povinní uhrádzať preddavok mesačne jednou platbou tak, aby bola pripísaná na účet dodávateľa najneskôr k 15. dňu príslušného kalendárneho mesiaca dodávky elektriny.
- 8.2 Dodávateľ zašle odberateľovi a prístupujúcim odberateľom po skončení každého fakturačného obdobia vyúčtovaciu faktúru za dodávku elektriny do príslušných OM v zmysle príslušnej zmluvy o združenej dodávke elektriny, v ktorých budú zohľadnené všetky uhradené preddavkové platby za opakované dodávky elektriny. Fakturačným obdobím sa pre účely tejto rámcovej dohody rozumie obdobie dvanástich kalendárnych mesiacov.
- 8.3 Podkladom pre vyhotovenie vyúčtovacej faktúry podľa ods. 8.2 tohto článku budú namerané množstvá elektriny v jednotlivých odberných miestach, predložené dodávateľovi zo strany PDS alebo iný spôsob určenia odberu v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 8.4 Faktúra vystavená podľa ods. 8.1 a 8.2 tohto článku musí obsahovať obligatórne náležitosti podľa § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Obsahom faktúry musia byť aj nasledovné údaje:
- a) jednotková cena za silovú elektrinu pre dané obdobie určenej podľa článku 7 bod 7.6 tejto rámcovej dohody,

- b) v prípade vyúčtovacej faktúry vystavenej podľa bodu 8,2 tohto článku aj skutočne množstvo odobratej elektriny a ceny za prevzatie zodpovednosti za odchýlku stanovenej podľa článku 7 bodu 7.10 tohto článku,
- c) ceny za regulované služby, a to za prenos elektriny, distribúciu elektriny, systémové služby a ostatné regulované položky, ktorých výška je určená podľa aktuálnych cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví platných a účinných v čase dodania elektriny ,
- d) poplatky za služby podľa cenníkov služieb príslušného PDS a Dodávateľa platných v čase poskytnutia súvisiacej služby, ktoré sú zverejnené na ich webových sídlach;
- e) dane, poplatky, prípadne iné platby podľa platných právnych predpisov, ako aj platných a účinných rozhodnutí orgánov štátnej správy.

Ak ich faktúra nebude obsahovať, odberateľ alebo príslušný prístupujúci odberateľ je oprávnený takúto faktúru vrátiť dodávateľovi spolu s označením nedostatkov, pre ktoré bola vrátená. V tomto prípade plynutie lehoty splatnosti takejto faktúry sa prerušuje a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom nasledujúcim po dni doporučeného doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry.

- 8.5 Dodávateľ sa zaväzuje zaslať vystavenú faktúru v zmysle bodu 8.4 tohto článku listinne na adresu odberateľa uvedenú v záhlaví tejto rámcovej dohody alebo na adresu prístupujúceho odberateľa uvedenú v záhlaví uzavretej dohody o prístupení podľa článku 3 tejto rámcovej dohody, a to bezodkladne po jej vystavení.
- 8.6 V prípade, ak faktúra vystavená dodávateľom neobsahuje všetky zákonom stanovené náležitosti alebo obsahuje nesprávne alebo neúplné údaje, odberateľ alebo príslušný prístupujúci odberateľ má právo takúto faktúru vrátiť dodávateľovi na jej doplnenie, resp. opravu a dodávateľ je povinný podľa charakteru nedostatku vystaviť novú, opravenú, resp. doplnenú faktúru s novou lehotou splatnosti. Dodávateľ je zároveň povinný bezodkladne poslať odberateľovi alebo príslušnému prístupujúcemu odberateľovi opravenú alebo novú faktúru.
- 8.7 Odberateľ a prístupujúci odberatelia sa zaväzujú uhradiť cenu za poskytnuté plnenia dodávateľovi bezhotovostným prevodom v prospech bankového účtu dodávateľa uvedeného v záhlaví tejto rámcovej dohody.
- 8.8 Dodávateľom vystavená faktúra je splatná do 30 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia odberateľovi alebo príslušnému prístupujúcemu odberateľovi v listinnej podobe. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom odpísania fakturovanej sumy z účtu odberateľa alebo príslušného prístupujúceho odberateľa. Ak nastane omeškanie platby faktúry z dôvodov na strane Štátnej pokladnice, nie je kupujúci po túto dobu v omeškaní so zaplatením fakturovanej sumy.
- 8.9 Účastníci dohody berú na vedomie, že faktúru je možné vystaviť a doručiť podľa tejto rámcovej dohody ako aj v zmysle zákona č. 215/2019 Z.z. o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme a o doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 215/2019 Z.z.“). Takto vystavená a doručená faktúra musí obsahovať všetky náležitosti podľa § 2 ods. 2 zákona č. 215/2019 Z.z.

Článok 9

PRÁVA A POVINNOSTI STRÁN DOHODY SÚVISIACE SO ZOZNAMOM SUBDODÁVATEĽOV

- 9.1 Na plnenie predmetu rámcovej dohody môže dodávateľ využiť subdodávateľov. Ak dodávateľ plní predmet Rámcovej dohody prostredníctvom subdodávateľov, zodpovedá za poskytnuté plnenie a prípadne vzniknuté škody rovnako, akoby záväzok plnil sám. Využitím

subdodávateľov nie je dotknutá zodpovednosť dodávateľa za plnenie predmetu rámcovej dohody.

- 9.2 Zoznam známych subdodávateľov je uvedený v prílohe č. 4 „Zoznam známych subdodávateľov“ (ďalej len „príloha č. 4“). Dodávateľ sa zaväzuje odberateľovi oznámiť akúkoľvek zmenu údajov známeho subdodávateľa najneskor do 7 dní od vzniku dotknutej zmeny.
- 9.3 Dodávateľ sa zaväzuje, že pred zámerom využiť subdodávateľa alebo pre zámenou známeho subdodávateľa doručiť odberateľovi na odsúhlasenie návrhu na zmenu subdodávateľa, ktorý obsahuje minimálne tieto údaje:
- a) podiel na predmete rámcovej dohody, ktorý má dodávateľ v úmysle zadať subdodávateľovi,
 - b) konkrétnu časť predmetu rámcovej dohody, ktorú má subdodávateľ vykonať,
 - c) identifikačné údaje navrhovaného subdodávateľa vrátane údajov o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresu pobytu, dátum narodenia.
- 9.4 Dodávateľ a jeho subdodávateľia, ktorí sú povinní byť zapísaní v registri partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „register“) musia byť zapísaní v registri počas celej doby trvania rámcovej dohody. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie rámcovej dohody a je dôvodom, ktorý oprávňuje odberateľa na odstúpenie od rámcovej dohody bez akýkoľvek sankcií.
- 9.5 Dodávateľ je povinný bezodkladne písomne informovať odberateľa o zmene jeho zápisu v registri alebo o výmaze z registra a o zmene zápisu alebo výmaze z registra jeho známeho subdodávateľa.

Článok 10

TRVANIE RÁMCOVEJ DOHODY

- 10.1 Táto rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to odo dňa nadobudnutia jej účinnosti do 31.12.2022.
- 10.2 Záväzkovo právny vzťah založený touto rámcovou dohodou môže zaniknúť pred dobou uvedenou v bode 10.1 tohto článku aj:
- a) písomnou dohodou účastníkov dohody,
 - b) písomnou výpoveďou odberateľa podľa bodu 10.3 tohto článku,
 - c) písomným odstúpením od rámcovej dohody podľa bodu 10.4 a 10.5 tohto článku.
- 10.3 Odberateľ je oprávnený túto rámcovú dohodu písomne vypovedať aj bez udania dôvodu. Výpovedná doba 3 mesiace začne plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená dodávateľovi.
- 10.4 Odstúpiť od rámcovej dohody môže ktorýkoľvek účastník dohody z dôvodu podstatného porušenia rámcovej dohody alebo z dôvodu nemožnosti plnenia rámcovej dohody. Za podstatné porušenie rámcovej dohody sa považuje, ak ktorýkoľvek účastník dohody neplní alebo nie je schopný plniť dohodnuté povinnosti alebo porušil svoje povinnosti vyplývajúce z tejto rámcovej dohody. Odstúpenie od tejto rámcovej dohody je účinné dňom doručenia písomného odstúpenia od rámcovej dohody účastníkovi dohody, ktorému je adresované.
- 10.5 Odberateľ je oprávnený od tejto rámcovej dohody odstúpiť, ak:

- a) dodávateľ podal na seba návrh na vyhlásenie konkurzu alebo
- b) bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu voči dodávateľovi treťou osobou, pričom dodávateľ je platobne neschopný, alebo je v situácii, ktorá odôvodňuje začatie konkurzného konania alebo
- c) dodávateľ vstúpil do likvidácie alebo sa na neho zriadi nútená správa alebo
- d) dodávateľ poruší podmienky stanovené v čl. 7 tejto rámcovej dohody alebo
- e) dodávateľ stratí v priebehu výkonu činnosti oprávnenie dodávať elektrinu a poskytovať distribučné služby v zmysle platnej právnej úpravy alebo
- f) dodávateľ nie je schopný dodávať alebo nedodá elektrinu a neposkytne distribučné služby za cenu určenú podľa článku 7 tejto rámcovej dohody.

Článok 11 RIEŠENIE SPOROV

- 11.1 Účastníci tejto rámcovej dohody sa dohodli, že vynaložia všetko úsilie, aby prípadné spory vyplývajúce z tejto rámcovej dohody boli urovnané predovšetkým vzájomnou dohodou.
- 11.2 Ak dôjde k sporu, účastníci dohody budú postupovať tak, aby sporná situácia bola objektívne vysvetlená a pre tento účel si poskytnú nevyhnutnú súčinnosť, pričom účastník rámcovej dohody, ktorý si uplatňuje nárok je povinný písomne vyzvať druhého účastníka rámcovej dohody k riešeniu sporu. V písomnej výzve spor popíše a uvedie odkaz na ustanovenia právneho predpisu a tejto rámcovej dohody.
- 11.3 V prípade, že sa spor nevyrieši vzájomnou dohodou, ktorýkoľvek z účastníkov rámcovej dohody je oprávnený predložiť spor na riešenie príslušnému súdu v Slovenskej republike.

Článok 12 ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 12.1 Táto rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v súlade so zákonom č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov
- 12.2 Táto rámcová dohoda je povinne zverejňovaná podľa ustanovení § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v spojení s ustanoveniami § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení.
- 12.3 Zmeny tejto rámcovej dohody môžu byť po vzájomnej dohode účastníkov dohody vykonané písomnými očíslovanými dodatkami k tejto rámcovej dohode zverejnenými v Centrálnom registri zmlúv. Dodatky sa podpísaním stranami dohody stávajú jej neoddeliteľnou súčasťou. Uzatváranie dodatkov k tejto dohode musí byť v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Účastníci zmluvy sa dohodli, že písomný očíslovaný dodatok tejto rámcovej dohody nie je potrebné uzatvárať v prípade zmien údajov uvedených v záhlaví tejto rámcovej dohody.
- 12.4 Práva a povinnosti účastníkov dohody, pokiaľ táto rámcová dohoda neupravuje inak, sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi SR a príslušnými predpismi EÚ.
- 12.5 Dodávateľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditú súvisiaceho s plnením jeho záväzkov na základe tejto rámcovej dohody kedykoľvek počas platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody, a to oprávnenými osobami, ktorým sa zaväzuje poskytnúť potrebnú súčinnosť. Oprávnenými osobami na výkon kontroly/auditú sú najmä:
 - a) odberateľ a ním poverené osoby,

- b) útvar následnej finančnej kontroly a nimi poverené osoby,
- c) Najvyšší kontrolný úrad SR,
- d) príslušná Správa finančnej kontroly,
- e) certifikačný orgán a nimi poverené osoby,
- f) orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby,
- g) splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov,
- h) osoby prizvané orgánmi uvedenými v písm. a) až d) v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a EÚ.

12.6 Táto rámcová dohoda je vyhotovená v šiestich rovnopisoch, dva rovnopisy dostane dodávateľ a štyri rovnopisy dostane odberateľ.

12.7 Neoddeliteľnú súčasť tejto rámcovej dohody tvorí:

Príloha č. 1 - Vzor dohody o pristúpení,

Príloha č. 2 – Vzor Zmluvy o združenej dodávke elektrickej energie

Príloha č. 3 - Zoznam predpokladaných odberateľov

Príloha č. 4 - Zoznam známych subdodávateľov

12.8 Účastníci tejto rámcovej dohody vyhlasujú, že si text tejto dohody riadne a dôsledne prečítali, jej obsahu a právnym účinkom z nej vyplývajúcich porozumeli, ich zmluvné prejavy sú dostatočne jasné, určité, slobodné a zrozumiteľné, že táto rámcová dohoda sa uzatvára na základe ich skutočnej, vážnej, určite a slobodnej vôle, nebola uzatvorená pod nátlakom, v tiesni, ani za zvlášť nevýhodných podmienok, a že podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tejto dohody a na znak súhlasu ju podpísali.

Za dodávateľa:

Za odberateľa :

V Bratislave, dňa.....

V Bratislave, dňa.....

Ing. Patrik Vicenec
riaditeľ sekcie Predaj B2B
zákazníkom

Soňa Filípková
generálna tajomníčka
služobného úradu